



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL CĂLĂRAȘI**



**COMUNICAT DE PRESĂ**

Prin Ordinul nr. 284-2013 al Prefectului județului Călărași a fost organizat Comitetul Județean de inițiativă pentru constituirea Camerei Agricole a Județului Călărași.

Comitetul Județean de Inițiativă are în componență un număr de 11 membri, dintre care 7 reprezentanți propuși de structurile asociative din agricultură și domeniile conexe, un reprezentant desemnat de M.A.D.R., un reprezentant desemnat de Consiliul Județean, un reprezentant desemnat de Instituția Prefectului și un reprezentant al Asociației Comunelor din România. Prin decizia Comitetului Județean de Inițiativă au fost constituite Circumscripția Electorală Călărași, cu 55 de secții de votare, câte una la nivelul fiecărui u.a.t., precum și comisia electorală care va gestiona alegerile pentru Colegiul Județean Călărași al Camerelor Agricole.

Pot avea calitatea de membru al Camerei Agricole persoanele fizice și juridice care desfășoară activități în agricultură, piscicultură, silvicultură, industrie alimentară, turism rural și agroturism. Pentru alegerea în Colegiul Județean se pot depune candidaturi din partea membrilor individuali (fermieri, persoane fizice sau juridice care desfășoară indiferent de domeniul de activitate, cu domiciliul-sediul în județul Călărași) și membri colectivi (asociațiile profesionale din domeniul agricol, forestier și conexe înregistrate la nivel județean, precum și grupuri de producători legal constituite; patronate din domeniul agricol, forestier și conexe reprezentate în teritoriu; patronate din domeniul agricol, forestier și conexe reprezentate în teritoriu; sindicate din domeniul agricol, forestier și conexe reprezentate în teritoriu; ocoale silvice care administrează/asigură servicii silvice pentru fondul forestier, altul decât proprietatea publică a statului; colegiul medicilor veterinari; instituții de învățământ și/sau cercetare agricolă). Candidaturile se pot depune de către cei interesați la d-na Radu Diana Germina, la sediul Direcției Agricole a Județului Călărași.

12.08.2013